

У стен Херсонеса

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

На территории Херсонесского историко-археологического заповедника идут... спектакли. Сценической площадкой стали древние развалины. В минувшем году здесь был показан спектакль «И смех, и слезы Херсонеса» сева­сто­польского автора И. Маркевича.

Коллектив драматического театра Краснознаменного Черноморского флота имени Б. Лавренева (главный режиссер А. Смеляков) недавно вновь пригласил зрителей в заповедник. У древних стен ожили образы героев трагедии «Генрих VI» В. Шекспира. Новая работа, показанная в Херсонесе, — «Аристофан, или постановка комедии «Лисистрата» в 411 году до нашей эры» М. Роцина. В «зрительном зале» всего двести мест. Но любителей театра, желающих побывать на спектаклях в Херсонесе, всегда намного больше.

И. ЕФИМОВ.

СЕВАСТОПОЛЬ.

29 СЕН 1983